

schimbul de păreri pe care l-am făcut în legătură cu desfășurarea vieții internaționale și a mișcării comuniste și muncitorești a evidențiat că în problemele fundamentale au fost exprimate puncte de vedere comune sau apropiate.

Avem convingerea că vizita prietenească făcută în România de delegația de partid și guvernamentală ungară, în frunte cu tovarășul Kádár, Tratatul de prietenie, alianță și colaborare, precum și comunicatul comun pe care l-am semnat astăzi — oglindind dorința comună de a dezvolta prietenia și colaborarea româno-ungară — vor accelera evoluția pozitivă a raporturilor cordiale, pe planuri multilaterale între Republica Socialistă România și Republica Populară Ungară, între Partidul Comunist Român și Partidul Muncitoresc Socialist Ungar. (*Aplauze puternice, prelungite*). Partidul și poporul nostru vor acționa neabătut în scopul dezvoltării continue a prieteniei și colaborării dintre partidele și popoarele noastre. Vă rugăm, dragi oaspeți, ca, întorși acasă, să transmiteți poporului ungar prieten sentimentele frățești ale poporului român, dorința oamenilor muncii din patria noastră de a vedea înflorind continuu colaborarea româno-ungară, în interesul lor reciproc, al cauzei socialismului și păcii în lume. (*Aplauze puternice, îndelungate*).

Trăiască prietenia dintre poporul român și poporul ungar! (*Vii și puternice aplauze*).

Trăiască unitatea țărilor socialiste, a mișcării comuniste și muncitorești, a tuturor forțelor antiimperialiste! (*Aplauze puternice, prelungite*).

Trăiască prietenia și colaborarea dintre toate popoarele lumii! (*Aplauze puternice, prelungite*).

Trăiască cauza luminoasă a socialismului, libertății și păcii pe întreg globul! (*Aplauze puternice, îndelungate*).

Trăiască România! Trăiască Ungaria! (*Aplauze puternice, prelungite; urale și ovații îndelungi*).

CUPRINS

CUVINT LA MASA TOVARĂSEASCĂ OFERTĂ DE COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN CU PRILEJUL SEMICENTENARULUI PARTIDULUI. 8 mai 1971 3

MESAJ ADRESAT FEDERAȚIEI MONDIALE A ASOCIAȚIILOR PENTRU NAȚIUNILE UNITE CU OCAZIA CELEI DE-A 25-A ANIVERSĂRI A FEDERAȚIEI. 11 mai 1971 3

CUVINT LA ÎNTILNIREA CU COOPERATORII DIN COMUNA TULUCEȘTI. Cu prilejul vizitei de lucru în municipiul și județul Galați. 12 mai 1971 10

CUVINTARE LA MITINGUL DE LA GALAȚI. Cu prilejul vizitei de lucru în municipiul și județul Galați. 12 mai 1971 12

INTERVIU ACORDAT TELEZIUNIUI A II-A DIN R. F. A GERMANIEI. 12 mai 1971 11

MESAJ ADRESAT PARTICIPANȚILOR LA ADUNAREA CONSILIULUI MONDIAL AL PĂCII DE LA BUDAPEȘTA. 14 mai 1971 21

TOAST LA DINEUL OFICIAL OFERT DE PRESEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI SOTIA SA, ELENA CEAUȘESCU, ÎN ONOAREA PRESEDINTELUI REPUBLICII FEDERALE A GERMANIEI, GUSTAV HEINEMANN, ȘI A SOTIEI SALE, HILDA HEINEMANN. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă România. 17 mai 1971 21

RĂSPUNS LA ÎNTREBĂRILE UNOR ZIARISTI VEST-GERMANI CU PRILEJUL VIZITĂRII MUNICIPIULUI BRĂSOV DE CĂTRE PRESEDINTELE REPUBLICII FEDERALE A GERMANIEI, GUSTAV HEINEMANN, ȘI SOTIA SA, HILDA HEINEMANN. 18 mai 1971 20

TOAST LA DEJUNUL OFERT DE PRESEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ÎN ONOAREA MINISTRULUI RELATIILOR EXTERNE AL REPUBLICII CHILE, CLODOMIRO ALMEYDA. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă România. 21 mai 1971 23

CUVINT LA SOLEMNITATEA DEZVELIRII BUSTURILOR LUI KARL. MARX ŞI FRIEDRICH ENGELS. 27 mai 1971 35

CUVINT LA EXPOZITIA DE ARTĂ PLASTICĂ CONSACRATĂ SEMICENTENARULUI PARTIDULUI. 27 mai 1971 37

TOAST LA RECEPȚIA OFERTĂ DE COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST CHINEZ ŞI CONSILIUL DE STAT AL REPUBLICII POPULARE CHINEZE ÎN CINSTEA DELEGAȚIEI DE PARTID ŞI GUVERNAMENTALE ROMÂNE, CONDUSĂ DE TOVARĂŞUL NICOLAE CEAUŞESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PRESEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA. Cu prilejul vizitei în Republica Populară Chineză. 1 iunie 1971 38

CUVINTĂRI LA UNIVERSITATEA POLITEHNICĂ CIN HUA. Cu prilejul vizitei delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste România, condusă de tovarăşul Nicolae Ceauşescu, în Republica Populară Chineză. 2 iunie 1971 40

CUVINT LA ÎNTILNIREA CU CADRELE DE BAZĂ ALE UNUI MARE COMBINAT PETROCHIMIC. Cu prilejul vizitei delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste România, condusă de tovarăşul Nicolae Ceauşescu, în Republica Populară Chineză. 4 iunie 1971 40

TOAST LA RECEPȚIA OFERTĂ DE COMITETUL DE PARTID PROVINCIAL ŞI COMITETUL REVOLUȚIONAR AL PROVINȚIEI KIANGSU ÎN ONOAREA DELEGAȚIEI DE PARTID ŞI GUVERNAMENTALE A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, CONDUSĂ DE TOVARĂŞUL NICOLAE CEAUŞESCU. Cu prilejul vizitei în Republica Populară Chineză. 5 iunie 1971 50

TOAST LA RECEPȚIA OFERTĂ DE COMITETUL DE PARTID MUNICIPAL SANHAI ŞI COMITETUL REVOLUȚIONAR MUNICIPAL ÎN CINSTEA DELEGAȚIEI DE PARTID ŞI GUVERNAMENTALE A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, CONDUSĂ DE TOVARĂŞUL NICOLAE CEAUŞESCU. Cu prilejul vizitei în Republica Populară Chineză. 6 iunie 1971 52

CUVINT LA ÎNTILNIREA CU MEMBRII COMUNEI POPULARE MA LU. Cu prilejul vizitei delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste România, condusă de tovarăşul Nicolae Ceauşescu, în Republica Populară Chineză. 7 iunie 1971 56

CUVINTARE LA ÎNTILNIREA CU MUNCITORII DE LA ŞANTIERUL NAVAL „KIANG NAN” DIN SANHAI. Cu prilejul vizitei delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste România, condusă de tovarăşul Nicolae Ceauşescu, în Republica Populară Chineză. 7 iunie 1971 58

CUVINTARE LA MARELE MITING AL PRIETENIEI CHINO-ROMÂNE, ORGANIZAT DE COMITETUL REVOLUȚIONAR ORĂŞANESC PEKIN, ASOCIAȚIA DE PRIETENIE CHINO-ROMÂNĂ ŞI ASOCIAȚIA DE PRIETENIE CU STRĂINĂTATEA, ÎN CINSTEA DELEGAȚIEI DE PARTID ŞI GUVERNAMENTALE A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, CONDUSĂ DE TOVARĂŞUL NICOLAE CEAUŞESCU, CARE A FĂCUT O VIZITĂ ÎN REPUBLICA POPULARĂ CHINEZĂ. 8 iunie 1971 61

TOAST LA RECEPȚIA OFERTĂ DE SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PRESEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUŞESCU, ŞI SOTIA SA, ELENA CEAUŞESCU, ÎN ONOAREA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST CHINEZ ŞI A CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII POPULARE CHINEZE. Cu prilejul vizitei delegației de partid și guvernamentale române în Republica Populară Chineză. 8 iunie 1971 73

CUVINTARE DE RĂSPUNS LA CUVINTAREA DE SALUT A TOVARĂŞULUI KIM IR SEN, SECRETAR GENERAL AL C.C. AL PARTIDULUI MUNCH DIN COREEA, PRESEDINTELE CABINETULUI DE MINISTRI AL R.P.D. COREENE LA CEREMONIA OFICIALĂ A SOSIRII DELEGAȚIEI DE PARTID ŞI GUVERNAMENTALE ROMÂNE, CONDUSĂ DE TOVARĂŞUL NICOLAE CEAUŞESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PRESEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ÎN REPUBLICA POPULARĂ DEMOCRATĂ COREEANĂ. 9 iunie 1971 77

TOAST LA RECEPȚIA OFERTĂ DE TOVARĂŞUL KIM IR SEN ŞI SOTIA SA, KIM SANG E. ÎN CINSTEA TOVARĂŞULUI NICOLAE CEAUŞESCU ŞI A SOTIEI SALE, ELENA CEAUŞESCU, A DELEGAȚIEI DE PARTID ŞI GUVERNAMENTALE A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA. Cu prilejul vizitei în Republica Populară Democrată Coreeană. 9 iunie 1971 80

TOAST LA RECEPȚIA OFERTĂ DE COMITETUL PROVINȚIEI NAM NAM AL PARTIDULUI MUNCH DIN COREEA ŞI COMITETUL POPULAR PROVINCIAL ÎN CINSTEA DELEGAȚIEI DE PARTID ŞI GUVERNAMENTALE A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, CONDUSĂ DE TOVARĂŞUL NICOLAE CEAUŞESCU. Cu prilejul vizitei în Republica Populară Democrată Coreeană. 12 iunie 1971 87

CUVINTARE LA MITINGUL PRIETENIEI DIN ORAŞUL HAMHŪ. Cu prilejul vizitei delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste România, condusă de tovarăşul Nicolae Ceauşescu, în Republica Populară Democrată Coreeană. 13 iunie 1971 91

CUVINTARE LA MARELE MITING AL PRIETENIEI COREEANO-ROMÂNE DE LA PHENIAN. Cu prilejul vizitei delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste România, condusă de tovarăşul Nicolae Ceauşescu, în Republica Populară Democrată Coreeană. 14 iunie 1971 97

TOAST LA RECEPȚIA OFERTĂ DE SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PRESEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUŞESCU, ŞI SOTIA SA, ELENA CEAUŞESCU, ÎN ONOAREA SECRETARULUI GENERAL AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI MUNCH DIN COREEA, PRESEDINTELE CABINETULUI DE MINISTRI, KIM IR SEN, ŞI A SOTIEI SALE, KIM SANG E. Cu prilejul vizitei delegației de partid și guvernamentale române în Republica Populară Democrată Coreeană. 14 iunie 1971 100

CUVINT LA CEREMONIA OFICIALĂ A PLECĂRII DELEGAȚIEI DE PARTID ŞI GUVERNAMENTALE A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, CONDUSĂ DE TOVARĂŞUL NICOLAE CEAUŞESCU, CARE A FĂCUT O VIZITĂ ÎN REPUBLICA POPULARĂ DEMOCRATĂ COREEANĂ. 15 iunie 1971 114

MESAJ ADRESAT PARTICIPANȚILOR LA CEL DE-AL II-LEA COLOCVIU CONSACRAT PROBLEMELOR SECURITĂȚII ŞI COOPERĂRII ÎN EUROPA. 16 iunie 1971 118

CUVINT LA CEREMONIA OFICIALĂ A SOSIRII ÎN REPUBLICA DEMOCRATĂ VIETNAMĂ A DELEGAȚIEI DE PARTID ŞI GUVERNAMENTALE ROMÂNE, CONDUSĂ DE TOVARĂŞUL NICOLAE CEAUŞESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PRESEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA. 16 iunie 1971 120

TOAST LA RECEPȚIA OFERTĂ DE COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI C. C. MUNCESC DIN VIETNAM ŞI A GUVERNAMENTULUI C. C. MUNCESC DIN VIETNAM ÎN CINSTEA DELEGAȚIEI DE PARTID ŞI GUVERNAMENTALE ROMÂNE, CONDUSĂ DE TOVARĂŞUL NICOLAE CEAUŞESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PRESEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA. 16 iunie 1971 122

GĂTIEI DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALE A REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, CONDUSA DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU. Cu prilejul vizitei în Republica Democrată Vietnam. 16 iunie 1971

129

TOAST LA DINEUL OFERIT DE COMITETUL ORĂȘENESC DE PARTID ȘI CONSILIUL ADMINISTRATIV AL ORĂȘULUI HAIFONG ÎN CINSTEA DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALE A REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, CONDUSA DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU. Cu prilejul vizitei în Republica Democrată Vietnam. 17 iunie 1971

125

CUVÎNT LA ÎNTÎLNIREA CU MUNCITORII DE LA UZINA „TRAN HUNG DAO”. Cu prilejul vizitei delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în Republica Democrată Vietnam. 18 iunie 1971

127

CUVÎNTARE LA MARELE MITING AL PRIETENIEI VIETNA-MEZO-ROMÂNE DE LA HANOI. Cu prilejul vizitei delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în Republica Democrată Vietnam. 25 iunie 1971

138

TOAST LA RECEPȚIA OFERITĂ DE SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI SOTIA SA, ELENA CEAUȘESCU, ÎN ONOAREA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI CELOR CE MUNCESC DIN VIETNAM ȘI A GUVERNULUI REPUBLICII DEMOCRATE VIETNAM. Cu prilejul vizitei delegației de partid și guvernamentale române în Republica Democrată Vietnam. 28 iunie 1971.

139

RĂSPUNS LA MESAJUL ADRESAT DE NGUYEN HUU THO, PREȘEDINTELE PREZIDIULUI COMITETULUI CENTRAL AL FRONȚULUI NAȚIONAL DE ELIBERARE DIN VIETNAMUL DE SUD, ȘI MINISTRUL DE INTERIOR, PREȘEDINTELE GUVERNULUI REVOLUȚIONAR PROVIZORIU AL REPUBLICII VIETNAMULUI DEMOCRATICE. Cu prilejul vizitei delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în Republica Democrată Vietnam. 28 iunie 1971

143

MESAJ DE RĂSPUNS LA MESAJUL DE RĂMAS BUN AL TOVARĂȘULUI TON DUC THANG, PREȘEDINTELE REPUBLICII DEMOCRATE VIETNAM LA CEREMONIA OFICIALĂ A PLECĂRII DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALE A REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, CONDUSA DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, CARE A FACUT O VIZITĂ ÎN REPUBLICA DEMOCRATĂ VIETNAM. 19 iunie 1971

145

CUVÎNT LA CEREMONIA OFICIALĂ A SOSIRII ÎN REPUBLICA POPULARĂ MONGOLĂ A DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALE A REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, CONDUSA DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA. 21 iunie 1971

147

TOAST LA DEJUNUL OFICIAL OFERIT DE COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI POPULAR REVOLUȚIONAR MONGOL, PREȘEDINTELE MARELUI HURAL POPULAR ȘI CONSILIUL DE MINISTRI ALE REPUBLICII POPULARE MONGOLE ÎN ONOAREA DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALE A REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, CONDUSA DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU. Cu prilejul vizitei în Republica Populară Mongolă. 21 iunie 1971

149

CUVÎNT LA PRIMIREA MEMBRILOR CONDUCERII ASOCIAȚIEI DE PRIETENIE MONGOLO-ROMÂNĂ. Cu prilejul vizitei delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în Republica Populară Mongolă. 23 iunie 1971

152

INTERVIU ACORDAT ZIARULUI FINLANDEZ „HELSINGIN SANOMAT”. 26 iunie 1971

154

INTERVIU ACORDAT RADIOTELEVIZIUNII FINLANDEZE. 26 iunie 1971

160

CUVÎNTARE DE SALUT LA DESCHIDEREA LUCRARILOR CELEI DE-A VIII-A CONFERINȚE MONDIALE A ENERGIEI. 28 iunie 1971.

160

TOAST LA DINEUL DE GALĂ OFERIT DE PREȘEDINTELE REPUBLICII FINLANDA, URHO KEKKONEN, ȘI SOTIA SA, SYLVIA KEKKONEN, ÎN ONOAREA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI A SOTIEI SALE, ELENA CEAUȘESCU. Cu prilejul vizitei în Finlanda. 29 iunie 1971

170

CUVÎNT LA ÎNTÎLNIREA CU MEMBRI AI PARLAMENTULUI FINLANDEZ. Cu prilejul vizitei în Finlanda. 30 iunie 1971

175

CUVÎNT LA CONSILIUL MUNICIPAL AL CAPITALIEI FINLANDEZE CU OCAZIA ÎNMINĂRII MEDALIEI DE ONOARE A ORĂȘULUI HELSINKI. Cu prilejul vizitei în Finlanda. 30 iunie 1971

176

TOAST LA DINEUL OFERIT DE PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI SOTIA SA, ELENA CEAUȘESCU, ÎN ONOAREA PREȘEDINTELUI REPUBLICII FINLANDA, URHO KEKKONEN, ȘI A SOTIEI SALE, SYLVIA KEKKONEN. Cu prilejul vizitei în Finlanda. 30 iunie 1971

179

CUVÎNT LA ÎNTÎLNIREA CU CONDUCEREA ASOCIAȚIEI DE PRIETENIE FINLANDA-ROMÂNĂ. Cu prilejul vizitei în Finlanda. 3 iulie 1971

180

TOAST LA DEJUNUL OFERIT DE CONSILIUL MUNICIPAL LAPPENRANTA. Cu prilejul vizitei în Finlanda. 2 iulie 1971

181

TOAST LA DEJUNUL OFERIT DE PRIMUL MINISTRU AL FINLANDEI, AHTI KARJALAINEN, ȘI SOTIA SA, ÎN ONOAREA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI A SOTIEI SALE, ELENA CEAUȘESCU. Cu prilejul vizitei în Finlanda. 3 iulie 1971

182

PROPUNERI DE MĂSURI PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA ACTIVITĂȚII POLITICE-IDEOLOGICE DE EDUCARE MARXIST-LENINISTĂ A MEMBRILOR DE PARTID, A TUTOROR OAMENILOR MUNCII. 6 iulie 1971

185

EXPUNERE LA CONSĂȚUIREA DE LUCRU A ACTIVITĂȚII DE PARTID DIN DOMENIUL IDEOLOGIEI ȘI AL ACTIVITĂȚII POLITICE ȘI CULTURAL-EDUCATIVE. 9 iulie 1971

190

TOAST LA DEJUNUL OFERIT ÎN ONOAREA DELEGAȚIEI GUVERNULUI REGAL DE UNIUNE NAȚIONALĂ AL CAMBODGIEI, CONDUSA DE MINISTRUL AFACERILOR EXTERNE, SARIN CHHAK. Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Socialistă România. 12 iulie 1971

208

MESAJ ADRESAT PARTICIPANȚILOR LA CEA DE-A V-A CONFERINȚĂ MONDIALĂ PRIVIND PACEA MONDIALĂ PRIN DREPT. 21 iulie 1971

200

CUVINTARE LA INTILNIREA CU ACTIVUL JUDETEAN DE PARTID CONSTANTA. Cu prilejul vizitei de lucru in județul Constanța. 23 iulie 1971

262

CUVINT CU PRILEJUL VIZITEI DE LUCRU PE PLATFORMA COMPLEXULUI DE OBIECTIVE NUCLEARE I.F.A.-MAGURELE. 27 iulie 1971

278

TOAST LA DEJUNUL OFERIT DE COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN, CONSILIUL DE STAT SI CONSILIUL DE MINISTRI ALE REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA IN CINSTEA DELEGATILOR GUVERNAMENTALE PARTICIPANTE LA LUCRARILE CELEI DE-A XXV-A SESIUNI A CONSILIULUI DE AJUTOR ECONOMIC RECIPROC. 29 iulie 1971

281

CELEI DE-A 17-A CONFERINTE INTERNATIONALE IMPOTRIVA BOMBELOAR ATOMICE SI CU HIDROGEN — GENSUIKYO. 2 august 1971

293

CUVINTARE LA MITINGUL DE LA TULCEA. Cu prilejul vizitei de lucru in județul Tulcea. 5 august 1971

280

CUVINTARE LA INTILNIREA CU MUNCITORII DE LA UZINA VLAHITA. Cu prilejul vizitei de lucru in județul Harghita. 14 august 1971

293

CUVINTARE LA ADUNAREA POPULARA DIN ODORHEIUL SECUESC. Cu prilejul vizitei de lucru in județul Harghita. 14 august 1971

293

CUVINTARE LA ADUNAREA POPULARA DIN CRISTURU-SECUIESC. Cu prilejul vizitei de lucru in județul Harghita. 14 august 1971.

282

CUVINTARE LA MITINGUL DE LA TOPLITA. Cu prilejul vizitei de lucru in județul Harghita. 14 august 1971

268

CUVINTARE LA MITINGUL DE LA GHEORGHENI. Cu prilejul vizitei de lucru in județul Harghita. 14 august 1971

309

CUVINTARE LA INTILNIREA CU MINERII DIN BALAN. Cu prilejul vizitei de lucru in județul Harghita. 14 august 1971.

312

CUVINTARE LA MARELE MITING DE LA MIERCUREA-CIUC. Cu prilejul vizitei de lucru in județul Harghita. 14 august 1971

314

MESAJ ADRESAT ZIARULUI „SCINTEIA”. Cu prilejul implinirii a 40 de ani de la aparitia primului număr. 17 august 1971

321

CUVINTARE LA MITINGUL PRIETENIEI DINTRE PARTIDUL COMUNIST ROMAN SI PARTIDUL DE STINGA-COMUNISTI DIN SUECIA. Cu prilejul vizitei in Republica Socialistă România a delegației Partidului de stînga-comuniști din Suedia, condusă de tovarășul Curt-Henrik Hermansson, președintele P.S.C.S. 18 august 1971

336

MESAJ ADRESAT LOCUIITORILOR SATULUI AVERESTI-NEAMT. Cu prilejul aniversării a 300 de ani de existență a satului. 19 august 1971

342

CUVINTARE LA MAREA ADUNARE POPULARA DIN CAPITALA. 150 de ani de la mîșcarea revoluționară condusă de Tudor Vladimirescu și festințata acordării prozului de ofițer unei noi promoții de absolvenți ai școlilor militare. 20 august 1971

344

MESAJ ADRESAT PARTICIPANTILOR LA CEA DE-A 21-A CONFERINȚĂ PUGWASHI. 27 august 1971

372

MESAJ ADRESAT PARTICIPANTILOR LA CEL DE-AL IV-LEA CONGRES INTERNACIONAL DE LOGICA, METODOLOGIE SI FILOZOFIA ȘTIINȚEI. 28 august 1971

378

CUVINTARE LA MITINGUL PRIETENIEI DINTRE PARTIDUL COMUNIST ROMAN SI PARTIDUL COMUNIST DIN JAPONIA. Cu prilejul vizitei in Republica Socialistă România a delegației Partidului Comunist din Japonia, condusă de tovarășul Kenji Miyamoto, președintele Prezidiului C.C. al P.C.J. 1 septembrie 1971

382

SCRISOARE ADRESATĂ COMITETELOR JUDEȚENE DE PARTID, ORGANELOR SI ORGANIZATIILOR DE PARTID DIN AGRICULTURA, CONSILIIILOR POPULARE JUDEȚENE, COMUNALE, DIRECTIILOR GENERALE AGRICOLE, UNIMILOR JUDEȚENE ALE C.A.P., TUTUROR LUCRATORILOR SI SPECIALISTILOR DIN UNITATILE AGRICOLE DE STAT, ȚĂRANILOR COOPERATORI. 2 septembrie 1971

390

CUVINTARE LA MITINGUL PRIETENIEI DINTRE PARTIDUL COMUNIST ROMAN SI PARTIDUL COMUNIST DIN SPANIA. Cu prilejul vizitei in Republica Socialistă România a delegației Partidului Comunist din Spania, condusă de tovarășul Santiago Carrillo, secretar general al Partidului Comunist din Spania. 3 septembrie 1971

403

MESAJ ADRESAT PARTICIPANTILOR LA CEL DE-AL XIV-LEA CONGRES INTERNACIONAL DE STUDII BIZANTINE. 7 septembrie 1971

422

SCRISOARE ADRESATĂ OAMENILOR MUNCII, ORGANELOR SI ORGANIZATIILOR DE PARTID, SINDICALE SI DE U.T.C. CONDUCERILOR INTEPRINDERILOR SOCIALISTE DE STAT SI UNITATILOR COOPERATISTE, MINISTERELOR SI ORGANIZATIILOR ECONOMICE DIN DOMENIUL PRODUCTIEI SI DESFACERII BUNURILOR DE LARG CONSUM. 12 septembrie 1971

427

MESAJ ADRESAT LOCUIITORILOR ORASULUI CORABIA. Cu prilejul implinirii a 100 de ani de la înființarea localității. 13 septembrie 1971

431

CUVINTARE LA INTILNIREA CU ACTIVUL DE PARTID SI DE STAT DIN MUNICIPIUL TURNU SEVERIN SI JUDEȚUL MEHEDINTI. Cu prilejul vizitei de lucru in județul Mehedinți. 18 septembrie 1971

433

CUVINTARE LA ADUNAREA POPULARA DIN RESITA. Cu prilejul aniversării bicentenarului Reșitei industriale. 17 septembrie 1971

443

CUVINTARE LA MITINGUL DE LA UZINA „OTELUL ROSU”. Cu prilejul vizitei de lucru in județul Caraș-Severin. 18 septembrie 1971

457

INTERVIU ACORDAT ZIARISTULUI SELIM EL-LOZI, REDACTOR-SEF AL REVISTEI „AL-HAWADESS” DIN BEIRUT. 20 septembrie 1971

465

CUVINTARE LA ADUNAREA FESTIVA CONSACRATA ANIVERSARII A 90 DE ANI DE EXISTENȚA A UZINELOR „23 AUGUST” DIN CAPITALA. 22 septembrie 1971

478

MESAJ ADRESAT REVISTEI „CONTEMPORANUL”. Cu prilejul implinirii a 90 de ani de la înființarea primului număr și a 25 de ani de la reapărta sa in perioada de după eliberarea țării. 24 septembrie 1971

484

CUVINTARE LA MITINGUL CONSACRAT DESCHIDERII ANULUI DE ÎNVĂȚĂMÎNT UNIVERSITAR. 1 octombrie 1971

500

CUVINTARE LA ADUNAREA POPULARĂ DIN PIATA OBOR CU PRILEJUL SĂRBĂTORII „ZILEI RECOLTEI”. 3 octombrie 1971	530
CUVINTARE LA CONSTITUIREA CONSILIULUI DE CONDUCERE AL ACADEMIEI „STEFAN GHEORGHIU” PENTRU PREGĂTIREA CADRELOR DE CONDUCERE A ACTIVITĂȚII DE PARTID, SOCIAL-POLITICE, ECONOMICE ȘI ADMINISTRAȚIEI DE STAT. 8 octombrie 1971	546
TOAST LA DEJUNUL OFERIT DE PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ÎN ONOAREA VICEPREȘEDINTELUI REPUBLICII UNITE TANZANIA, RASHIDI MAFAUME KAWAWA. Cu prilejul vizitei oficiale în Republica Socialistă România. 8 octombrie 1971	551
CUVINTARE LA PLENARA LĂRGITĂ A COMITETULUI MUNICIPAL BUCUREȘTI AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN. 11 octombrie 1971	554
INTERVIU ACORDAT ZIARISTULUI ITALIAN ENZO BETTIZA DE LA „CORRIERE DELLA SERA”. 12 octombrie 1971	561
MESAJ ADRESAT CADRELOR DIDACTICE ȘI ELEVILOR LI-CEULUI „GHEORGHE ROSCA CODREANU” DIN BIRLAD. Cu prilejul împlinirii a 125 de ani de la înființarea liceului. 17 octombrie 1971	594
CUVINTARE LA CONFERINȚA NAȚIONALĂ A ORGANIZAȚIEI PIONIERILOR. 22 octombrie 1971	590
INTERVIU ACORDAT REVISTEI „JEUNE AFRIQUE”. 22 octombrie 1971	611
EXPUNERE CU PRIVIRE LA PROGRAMUL P.C.R. PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA ACTIVITĂȚII IDEOLOGICE, RIDICAREA NIVELULUI GENERAL AL CUNOASTERII ȘI EDUCAȚIA SOCIALISTĂ A MAELOR, PENTRU AȘEZAREA RELAȚIILOR DIN SOCIETATEA NOASTRĂ PE BAZA PRINCIPILOR ETICII ȘI ECHITĂȚII SOCIALISTE ȘI COMUNISTE. 3 noiembrie 1971	626
TOAST LA DEJUNUL OFERIT DE PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI SOTIA SA, ELENA CEAUȘESCU, ÎN ONOAREA PRIMULUI MINISTRU AL MALTEI, DOM MINTOFF, ȘI A SOTIEI SALE, MOIRA MINTOFF. Cu prilejul vizitei oficiale în Republica Socialistă România. 4 noiembrie 1971	667
CUVINTARE ÎN ÎNCHEIEREA LUCRĂRILOR PLENAREI COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN DIN 2-3 NOIEMBRIE 1971.	693
MESAJ ADRESAT ORGANIZAȚIEI NAȚIUNILOR UNITE PENTRU EDUCATIE, ȘTIINȚĂ ȘI CULTURĂ - UNESCO - CU PRILEJUL CELEI DE-A XXV-A ANIVERSARI. 6 noiembrie 1971	700
MESAJ ADRESAT COLECTIVULUI TEATRULUI DE STAT DIN TIRGU-MUREȘ. Cu prilejul împlinirii a 25 de ani de la înființarea teatrului. 14 noiembrie 1971	763
INTERVIU ACORDAT ZIARISTEI VIRGINIA VIDAL DE LA „EL SIGLO”, ORGAN AL PARTIDULUI COMUNIST DIN CHILE. 17 noiembrie 1971	796
INTERVIU ACORDAT ZIARISTULUI FAUSTO FERNANDEZ PONTE, EDITOR PENTRU PROBLEMELE DE POLITICĂ INTERNAȚIONALĂ AL ZIARULUI MEXICAN „EXCELSIOR”. 18 noiembrie 1971	713

MESAJ ADRESAT COLECTIVULUI INSTITUTULUI DE MICROBIOLOGIE, PARAZITOLOGIE ȘI EPIDEMIOLOGIE „DR. I. CANTACUZINO” DIN BUCUREȘTI. Cu prilejul împlinirii a 50 de ani de la înființarea Institutului. 21 noiembrie 1971	722
TOAST LA DINEUL OFERIT DE TOVARASUL NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN, PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, ÎN ONOAREA TOVARASULUI IOSIP BROZ TITO, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE FEDERATIVE IUGOSLAVIA, PREȘEDINTELE UNIUNII COMUNISTILOR DIN IUGOSLAVIA. Cu prilejul vizitei de prietenie în Republica Socialistă România. 21 noiembrie 1971	729
TOAST LA DINEUL OFERIT DE TOVARASUL NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN, PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, ÎN ONOAREA TOVARASULUI IOSIP BROZ TITO, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE FEDERATIVE IUGOSLAVIA, PREȘEDINTELE UNIUNII COMUNISTILOR DIN IUGOSLAVIA. Cu prilejul vizitei de prietenie în Republica Socialistă România. 24 noiembrie 1971	728
CUVINT CU PRILEJUL VIZITEI DE LUCRU LA FACULTATEA DE MECANICĂ A INSTITUTULUI POLITERNIC „TRAIAN VOIA” DIN TIMIȘOARA. 25 noiembrie 1971	735
MESAJ ADRESAT CONFERINȚEI TINERETULUI PENTRU SECURITATE EUROPEANĂ DE LA FLORENȚA. 3 decembrie 1971	750
CUVINTARE LA JUBILEUL A 50 DE ANI DE LA ÎNFIINȚAREA UZINEI DE AUTOCAMIOANE DIN BRAȘOV. 3 decembrie 1971	760
CUVINTARE LA CONGRESUL AL VI-LEA AL PARTIDULUI MUNICIPALITĂȚESC UNIT POLONEZ. 7 decembrie 1971	762
CUVINTARE LA COMBINATUL CHIMIC DIN POLAWY. Cu prilejul participării delegației Partidului Comunist Român, condusă de tovarșii Nicolae Ceaușescu, la Congresul al VI-lea al Partidului Municipalitătesc Unit Polonez. 8 decembrie 1971	763
CUVINT DE DESCHIDERE LA CONFERINȚA PE TARĂ A SECRETARILOR COMITETELOR DE PARTID ȘI A PREȘEDINȚILOR CONSILIILOR POPULARE COMUNALE. 21 decembrie 1971	767
CUVINTARE LA PRIMA CONFERINȚĂ PE TARĂ A SECRETARILOR COMITETELOR DE PARTID ȘI A PREȘEDINȚILOR CONSILIILOR POPULARE COMUNALE. 23 decembrie 1971	770
MESAJ ADRESAT MUNCITORILOR TEHNICIENILOR ȘI INGINERILOR DE LA ÎNȚEPRIEREA FOLIGRAFICĂ „ARTA GRAFICĂ”. Cu prilejul împlinirii a 30 de ani de existență a întreprinderii. 23 decembrie 1971	813
MESAJ ADRESAT COLECTIVULUI DE MUNCITORI TEHNICIENI ȘI INGINERI DE LA UZINA „LĂMINORUL DE TABLĂ SUBȚIRE” DIN GALAȚI. Cu prilejul împlinirii a 50 de ani de la înființarea uzinei. 27 decembrie 1971	817
CUVINT LA PRIMIREA ȘEFILOR MISIUNILOR DIPLOMATICE ACREDITATE ÎN ROMANIA CARE AU PREZENTAT FELICITĂRI CU PRILEJUL ANULUI NOU. 28 decembrie 1971	818
CUVINT LA PRIMIREA REPRESENTANȚILOR UNOR ORGANIZAȚII DE MASĂ ȘI OBȘTEȘTI, AI UNOR INSTITUȚII CENZURALE, AI OAMENILOR MUNCII ȘI INTELLECTUALITĂȚII CARE AU VENIT SA ADRESEZE FELICITĂRI ȘI URĂRI CU PRILEJUL ANULUI NOU. 29 decembrie 1971	861

CUVINT LA PRIMIREA REPREZENTANTILOR PORTELORE AR- MATE CARE AU VENIT SA TRANSMITA URARI CU PRILEJUL ANULUI NOU. 30 decembrie 1971	823
CUVINT LA PRIMIREA REPREZENTANTILOR CONSILIULUI SECURITĂȚII STATULUI ȘI AI MINISTERULUI AFACERILOR INTERNE CARE AU VENIT SA TRANSMITA URARI CU PRILEJUL ANULUI NOU. 30 decembrie 1971	825
CUVINT DE RĂSPUNS LA TRADITIONALELE URĂRI ALE PIONIERILOR ȘI ȘCOLARILOR CU PRILEJUL ANULUI NOU. 30 decembrie 1971	831
CUVINTARE LA POSTURILE DE RADIO ȘI TELEVIZIUNE CU PRILEJUL ANULUI NOU. 31 decembrie 1971	834
CUVINTARE LA ADUNAREA FESTIVA CONSACRATA SARBA- TORIRII A 80 DE ANI DE EXISTENȚA A UZINEI DE VAGOANE DIN ARAD. 11 februarie 1972	841
TOAST LA DEJUNUL OFERIT IN ONOAREA MINISTRULUI AFA- CERILOR EXTERNE AL REPUBLICII POPULARE DEMOCRATE CORENE, HA DAM. Cu prilejul vizitei oficiale în Republica So- cialistă România. 14 februarie 1972	855
CUVINTARE LA CONFERINȚA PE TARĂ A CADRELOR DE CON- DUCERE DIN ÎNȚEPRINDERI ȘI CENTRALE INDUSTRIALE ȘI DE CONSTRUCȚII. 19 februarie 1972	857
CUVINTARE LA CONGRESUL AL II-LEA AL UNIUNII NAȚIONALE A COOPERATIVELOR AGRICOLE DE PRODUCȚIE. 21 februarie 1972.	919
CUVINTARE LA MITINGUL PRIETENIEI ROMANO-UNGARE. Cu prilejul vizitei oficiale în Republica Socialistă România a dele- gației de partid și guvernamentale a Republicii Populare Ungare, condusă de tovarășul János Kádár, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar. 25 februarie 1972	952

Coli de tipar 81. Format 16/14 x 31

Tiparul executat sub comanda nr. 7064/70 113 la
Combinatul Poligrafic „Casa Scintei”, Piața
Scintei nr. 1, București, Republica Socialistă
România